



## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: PhDr. Jiří FREI  
Autor práce: Olga Slámová, DiS.  
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
Název práce: Umělá plicní ventilace a weaning  
Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

### Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1  
velmi dobrá = 2  
dobrá = 3  
nevyhovující – 4  
(označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Cílem předkládané bakalářské práce je popsat ošetrovatelskou péči u pacientů na umělé plicní ventilaci, její základní charakteristika vč. weaningu ventilovaných pacientů. Práce má zároveň za cíl zhodnotit znalosti NLZP v rámci ošetrovatelské péče o výše uvedené pacienty. Bakalářská práce obsahuje 65 stran textu a další předepsané a požadované náležitosti. Rozsah práce i její rozložení je tak dostačující. Práce obsahuje 3 strany literárního přehledu (25 zdrojů), seznam zkratk, tabulek, grafů a příloh. Přílohy jsou voleny vhodně a vždy korespondují s textem a obsahem práce. Rovněž jejich množství je adekvátní.

V úvodní teoretické části práce jsou vhodně nastíněny jednak cíle práce a jednak je zde i přehledně popsán historický vývoj, druhy a způsoby plicní ventilace, nauka o dýchání, vč. využití nejrůznějších pomůcek pro zajištění dýchacích cest. Kladně hodnotím komplexní popis a vysvětlení ošetrovatelské péče a jejích hlavních zásad u pacientů na plicní ventilaci, vč. popisu konkrétních úkonů intervencí a rehabilitace.

V rámci praktické části práce si autorka vhodně stanovila 3 hlavní hypotézy, které se následně pomocí analýzy dotazníkového šetření snažila potvrdit. Text praktické části práce je vhodně prokládán grafy a tabulkami, znázorňující některá analyzovaná data. V diskusi a závěru práce jsou shrnuty výsledky provedeného šetření, společně s praktickými doporučeními pro praxi. Stanovené cíle práce se tak podařilo naplnit.

Práce byla vytvořena v textovém editoru na osobním počítači, proto má velmi dobrou úpravu a zpracování. Jazyková a stylistická čistota je na dostačující úrovni. Správná terminologie, jednoduchost a srozumitelnost jsou předností předkládaného textu.

Práce byla vypracována zcela samostatně, na podkladě literárních údajů a vlastních zkušeností. Autorka docházela na konzultace připravená, s konkrétními představami a reagovala pružně na připomínky a doporučení. Celková kvalita a úroveň zpracování práce odpovídá požadavkům na studenty bakalářských studijních programů. Práci proto hodnotím na výbornou a doporučuji k obhajobě.

**Otázka pro studentku: Co podle Vás nejvíce znesnadňuje a komplikuje ošetrovatelskou péči sester o pacienty na UPV?**

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
----------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

**Práci doporučuji – nedoporučuji k obhajobě.**

Datum: 10. května 2013

Podpis: